

2012年11月19日 星期一
 责任编辑:王娟 电话:6203145
 版面设计:李珊玲 校对:陈亚莉

市旅游局多措并举积极推动

全市旅行社行业诚信建设成效显著

信阳消息(张宣)近年,市旅游局把旅游业建设成为人民群众更加满意的现代服务业为目标,以规范旅行社经营为重点,以落实法制化、标准化、规范化为保证,创新管理体制,规范行业自律,加强社会监督,实现依法治旅,积极推动全市旅行社行业诚信建设,有效规范旅游市场秩序,促进我市旅行社行业健康发展,取得了良好成效。目前,全市共有旅行社42家,一个结构科学、布局合理、统筹发展、形象良好的旅行社产业体系逐

步形成,旅游业“龙头”的作用进一步凸显,为全市旅游产业的又好又快发展作出了贡献。

抓组织领导,建立健全加强旅行社行业诚信建设的良性机制。近年,市旅游局把加强旅行社行业诚信建设作为全市旅游行业诚信建设工作的一个重点,作为推动旅行社行业健康发展的一条主线,给予了高度重视,列入重要议事日程,在每年的全市旅游工作计划中都有部署,年终进行认真总结,归纳经验,发现问题,不断提升。

抓法规宣贯,牢固树立旅行社行业“以诚为本,规范经营,健康发展”的观念。市旅游局通过举办培训班、座谈会、印发宣传册等形式,不断加大旅游法规及相关文件精神宣传力度,使之能够及时传达到旅行社行业中去,落实到旅行社的日常经营管理和从业人员的日常工作之中。

抓关键环节,有效增强旅行社行业诚信建设的工作成效。市旅游局根据《旅行社条例》等旅游法规规章,相继制定出台了一系列加强旅行社行业诚信

建设的规章制度,有效降低了旅行社违规经营问题出现的概率,使旅游投诉逐年减少,有效增强了旅行社行业诚信建设的工作成效。

抓督导检查,营造有利于旅行社行业诚信建设的良好环境。市旅游局充分发挥工作能动性,切实履行监管职能,积极联合公安、工商、物价、质监等部门对旅行社行业进行执法检查,认真查找问题,打击失信行为,在全市旅行社行业中树立起了“守信光荣,失信可耻”的良好风气。

鸡公山情侣免门票 团购仅需190元

信阳鸡公山自11月12日起至11月30日举办红叶登山节,以“收获爱情”为主题,所有在景区婚纱取景的情侣,均可享受门票全免优惠。同时,参加鸡公山团购活动,仅190元(原价400元)就可畅游鸡公山、波尔登两大景区并入住准四星级酒店。

鸡公山景区森林生态优良,动植物种类丰富,被誉为“豫南绿色明珠”。据《信阳日报》报道,今年8月14日,中科院院士、中国人与生物圈国家委员会主席许智宏一行到鸡公山调研,对景区独特的生态环境和丰富的植物资源,特别是落叶混交林赞赏有加。

随着天气逐渐转凉,鸡公山树叶颜色逐渐加深,红叶景观已开始显现。市民可徒步登山,穿行于红叶林间,采集红叶互赠,拍摄下难忘的浪漫影像。“现在有一部分开始变红,天气再冷一些,就壮观了。”景区工作人员说。

(据河南旅游资讯网)

旅图

开栏的话:本版开设“旅图”专栏,旅途中有哪些美景让您至今难忘?您又用相机记录了哪些美景?欢迎您把旅途中拍摄的美丽风景提供给我们与大家共享。图片请以电子邮件方式传给我们,并附简单图片说明。邮箱账号 wangjuan714@163.com。



初冬时节,苏州天平山景区层林尽染,缤纷绚丽的景致美不胜收,令游人流连忘返。 王建中 摄



黄柏山国家森林公园

公园位于豫南大别山腹地,豫、鄂、皖三省交界处,素有“鸡鸣闻三省”之称,距商城县50公里。最高峰九峰尖1352米。公园总面积4010公顷,分为九潭谷山水观光区、九峰尖登山探险区、大牛山森林沐浴区、界巴冲生态游览区、黄柏山佛教文化区5大景区。

公园地处江淮交会带,四季分明,雨量充沛,气候宜人,冬暖夏凉。境内山清水秀,险峻幽深,溪水长流,动植物种类繁多。国家保护动物白冠长尾雉、商城肥鳊为景区所独有,法眼寺门前两株千年古银杏更是华夏所罕见。享有“植物王国”“动物乐园”“避暑胜地”等美誉。

这里森林景观独特。小林海原始森林、天池千亩竹园、大牛山万顷松涛、九峰尖高山杜鹃、前河红叶林、王后冲紫荆园等森林景观遍布山间,森林覆盖率高达97%。

这里自然景观奇特。古银杏、迎客松、麻栎王、摇钱树、青檀等古树名木各领风骚;九峰尖、九潭沟、蜡烛山、棋盘石、将军石、吠犬石、报晓峰等奇峰异石星罗棋布;九峰云海、天池、白布岩瀑布、黄柏山大峡谷、铜锣潭、万丈崖瀑布等云海幽潭飞瀑气象万千。

这里人文景观丰富,历史遗迹众多。闻名三省建于明代的“楚豫禅宗”法眼寺、省重点文物保护单位影塔、文学家李贽讲学的花潭书院、久负历史传说的黄花天子庙、胜卦尖、跑马场、百战坪、撂脚河、姑嫂潭等人文景观枚不胜数。

这里物产资源丰富。有清香怡人的九峰云尖茶,别具风味的花儿菜、苦菜、竹笋、香菇、厥菜等土特产品,以及全国知名的天麻、黄蘗、茯苓、灵芝、桔梗等名贵中药材。

目前,景区已形成吃住行、游购娱一条龙服务,交通、电力、通信等旅游基础设施齐备。

(据信阳市旅游局网站)

热门旅游目的地免费 WiFi 上网全攻略

常常听到不少出境游归来的朋友抱怨,不知道如何可以轻松上网,在酒店里上网又担心上网费用昂贵,旅行中与国内的亲友断了联系,甚至信息不通仿佛与世隔绝。其实,不少国家和地区的无线网络覆盖区域相当密集,所以境外旅行时,随身携带着笔记本电脑或有WiFi功能的手机的旅行者想上网时,只需找到合适的地点即可。关键是,怎么找到这些地点?

热门旅游目的地具体免费 WiFi 措施

目前,不少国家和地区的无线网络覆盖区域相当密集,除了常规的一些商家提供的免费WiFi网络外,各地也有针对性的免费WiFi政策。英国伦敦,在伦敦奥运会前,建成了完全覆盖伦敦市中心的无线网络,是目前欧洲最大的免费WiFi网络覆盖区,可以同时处理百万数量级别的游客产生的流量。法国巴黎,巴黎市政府

为巴黎人和游客在一些公共场所提供两小时限时免费WiFi上网。这些上网点主要设有一些公共场所,如图书馆、市政府以及公园之内,提供从早上7时到夜里11时免费上网的服务。香港,在公共场所使用香港政府免费的WLAN。你可通过“香港政府WiFi通”GovWiFi搜寻器中找出附近的GovWiFi地点或者直接前往贴有GovWiFi标志的政府场地,开启你的无线网络,设定网络名称(SSID)为“freegovWiFi-e”,并按“连接”,当使用加密连接时,请输入用户名“govWiFi”和密码“govWiFi”,开启浏览器并同意“使用守则及免责声明”即可。澳门,“无线宽频系统——WiFi任我行”现已开通试行,只要看到“WiFi任我行”标志,便可以免费使用无线宽频服务(WiFi),34个服务点包括有博物馆、图书馆、公园、广场等地。

国内机场也有免费 WiFi

在国内,通信运营商也推出了针对自身客户的免费WiFi活动,目前不少城市的酒店、购物中心、餐饮企业等也有专门免费WiFi网络提供,可留意网络标志并咨询工作人员。目前,广州市主要大型公共场所实现免费WiFi覆盖,包括部分政府对外办事大厅、商业网点、公园、旅游景点、图书馆、人才市场、医院候诊大厅和白云机场候机楼、火车站、火车南站等公共场所。北京首都机场目前也有免费无线网络,需要到固定位置的服务柜台或自助取号机获取纸质无线上网账号密码,或者通过短信方式获取密码,还需要在设备上人工输入用户名密码。

(据《羊城晚报》)

